

# The Times

Ilustrovaný Ledečský Deník

Člen České tiskové  
asociace.  
Asociace tvořena předními  
českými deníky napříč republikou

Est. 1834

Pondělí, Srpen 4, 1872

Cena 1 £

## Spoj zrušen! Cestovatelé pašovali.

### Dopoledne

—

### odpočinek v Karibiku

V neděli 3.8. si cestovatelé řádně přispali, neboť předešlý večer řádili na karnevalu v Riu. Protože všechny skupiny cestovatelů mají poměrně slušný náskok oproti plánu, mohli si dovolit celé dopoledne odpočívat. Každý oddíl vyrazil někam do okolí tábora – Pátý oddíl se vydal na loďkách do blízkého města, čtvrtý oddíl stavěl domečky v lese a ostatní oddíly měly pro gentlemany také velmi pěkný program.

### Schování v podpalubí pašerácké lodi!

Cestovatelé čekali na Kubě na spoj do Spojených států, naneštěstí vzhledem k místním poměrům loď neodjela. Jedinou možností tak zůstala plavba v podpalubí pašerácké lodi. Během cesty panovalo velmi bouřlivé počasí, gentlemani se proto bavili hrami pro zkrácení dlouhé chvíle. Později se však počasí umoudřilo a tak se cestovatelé mohli přiblížit k pobřeží USA. Čeká je celní prohlídka? Čtěte dále!

### Zastávka ve Španělské kolonii!

Kuba byla objevena v roce 1492 Kryštofem Kolumbem, který ostrov pojmenoval Juana. Teprve až v roce 1511 se na ostrově usadila první trvalá kolonie patřící Španělsku a Kuba Španělsku zůstala téměř po 400 let.

Je jednou z posledních zemí světa ovládaných totalitním režimem s povolenou mocí jediné politické strany. Ostrov leží v tropech, celoročně podnebí ovlivňují větry zvané pasáty. Velmi známá je kubánská hudba, např. rumba. Největším městem je Havana ležící na břehu Floridského průlivu. Hlavním zdrojem místní ekonomiky je těžba, zpracování a export niklu a kobaltu. Kuba je samozřejmě známá kvůli doutníkům, rumu nebo cukrové třtině.

### Počasí

Dnes můžeme očekávat teploty mezi 20°-24°C, přeháňky, místy i bouřky.



*Typické kubánské auto*

## Gentleman se stravují i na cestách

Cestovatelé se dnes dostanou na území USA. Rozhodně však nebudou požívat stravu typickou pro tuto zemi, ale zdravou a kvalitní stravu.

*Snídaně: Rohlík se sýrovou pomazánkou, čaj*

*Svačina: Ovocný salát s jogurtem*

*Oběd: Hrachová polévka, vepřo-knedlo-zelo*

*Svačina: Tatranka, jablko*

*Večeře: Bramborový buřt guláš, chléb*

*Druhá večeře: Plněné buchty*

## Zdravotní okénko

Zdravotnický personál opět vydává důrazné varování! Pro jeho zdůraznění je přidána i fotodokumentace. Zdravotník cestovatelů dnes při kontrole ubikací zjistil, že pořádek v některých stanech gentlemanů je na velmi nízké úrovni, která není hodna pravých anglických gentlemanů. Je jim důrazně doporučeno, aby stav stanů uvedli do pořádku, neboť jinak bude následovat letecký den!



## Cestovatelka Tea Křížková odpovídá!

Redaktor: „Takže, jak se ti líbí tady na táboře?“

Tea: „Moc, jsou tady hodní lidé a mám ráda to prostředí, protože je tady hodně hmyzu.“

Redaktor: „Nemohl mi uniknout tvůj zájem o hmyz, takže se rád zeptám – co máš na hmyzu nejraději?“

Tea: „Nejlepší je, že všichni jsou křehcí a mají pestré barvy.“

Redaktor: „A jaký hmyz máš nejraději?“

Tea: „Motýli a motýlice.“

Redaktor: „Vraťme se zpět k táboru, jaká celotáborová hra se ti nejvíce líbila?“

Tea: „Superhrdinové, nemuselo se tam totiž běhat.“

Redaktor: „Prozradíš nám, jakou máš přezdívku?“

Tea: „Tady mi nijak neřikají, ale ve škole mi říkají Želva nebo Čaj. Mám doma totiž velkou sbírku želv a Čaj kvůli anglické výslovnosti mého jména.“

Redaktor: „Když jsme u toho cestování, je nějaká země, kam by jsi opravdu chtěla jet?“

Tea: „Já by jsem chtěla do Chorvatska, tam rodiče nechtějí, ale já ano. A také do motýlího pralesa, který je někde úplně v prčicích a není prozkoumaný a nevím, v jaké zemi to je.“

Redaktor: „Co říkáš na svojí spolubydlící ve stanu, Danču?“

Tea: „Někdy se chová jako blázen, ale někdy je oukej.“

Redaktor: „Pojedeš příští rok na tábor?“

Tea: „Určitě.“

Redaktor: „Pokud bude bojovka, těšíš se na ní?“

Tea: „Ne, já je nemám moc ráda. Ne že bych se bála, ale je to takové divné, nemám ráda chození po lese.“

Redaktor: „Čeho se nejvíc bojíš?“

Tea: „Pavouků, protože jednou jsem prozkoumávala sekáče a našla jsem velké bílé tesáky. A od té doby se jich bojím.“

Redaktor: „Děkuji mockrát za rozhovor.“



## Kapitán si vybral jízdné!

Cestovatelům bylo podezřelé, že kapitán pašerácké lodi nepožadoval žádné peníze za převoz gentlemanů, ale rozhodli se situaci nechat volný průběh. Po příjezdu do USA jim však kapitán oznámil, že mu musí pomoci propašovat na území Států kubánské produkty, vydělat mu tím peníze a teprve pak je propustí. Doutníky, ovoce i rum byly úspěšně propašovány a gentlemani vstoupili na území Spojených států amerických.

## Co čeká cestovatele dál?

Cestovatelé se dnes snad dostanou přes celou Severní Ameriku. Stihnou všechny spoje včas? Nebudou jim překážku dělat indiány? Sledujte zítřejší Timesy.

## Cestovatelé jsou již za polovinou cesty!

Jak je názorně patrné na mapě, která je umístěna v Reformním klubu, cestovatelé jsou již za polovinou své cesty. Podívejte se na jejich trasu a obdivujte, kolik již procestovali destinací! (V PC lze zvětšit)



## Foto rubrika

Gentleman cestují z Kuby do USA.



## Inzerce

